Zikladni geometrické utvary I11. Vzé4jemna poloha pfimek

Pfimky a, b jsou k sob¢& kolmé. Jejich priise¢ik oznaste C.
Na pfimce a narysujte bod A, plati: |CA| = 8 cm.

Na pfimce b narysujte bod D, plati: |CD| = 6 cm.
Narysujte pfimku DA, oznacte ji c.

Ukazte pravotuhly A DCA.

Trojuhelnik DCA dopliite na obdélnik CABD.

V bodech D, A sestrojte kolmice u, v k pfimce c.
UrCete vzdjemnou polohu ptimek #, v. Pfimky u, v jsou
Bodem B ved'te kolmici p k pfimce #. Prisedik piimek p, b oznacte E.

UrcCete vz4jemnou polohu ptimek p, v. Pfimky p, v jsou
11. Urcete, kolik je na obrazku:

a) obdélnikt
y’ b) pravouthlych trojihelnikd
12. Vypocitejte obvod — CABD.
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